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67.06%

29.41%

3.53% 0.00%

1. My child is happy at this school

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

69.41%

29.41%

1.18% 0.00%

2. My child enjoys coming to school

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

67.06%

30.59%

2.35% 0.00%

3. My child feels safe in school

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

64.71%

31.76%

1.18% 2.35%

4. My child is making good progress at school

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

67.86%

28.57%

3.57%
0.00%

5. My child is taught well

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

59.52%

35.71%

3.57% 1.19%

6. My child has the opportunity to enjoy a wide 
range of curriculum activities

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

62.96%

34.57%

2.47% 0.00%

7. The school supports my child's learning needs

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

54.22%

43.37%

2.41%

8. The school ensures that pupils are well 
behaved

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

45.07%

45.07%

9.86%

9. The school deals effectively with bullying

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

45.00%

50.00%

3.75% 1.25%
10. The school supports my child's emotional 

needs

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

45.00%

42.86%

5.19% 2.60%

11. The school responds well to concerns I raise

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

59.52%35.71%

4.76% 0.00%

12. I find the school welcoming

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.14%

36.90%

4.76% 1.19%
13. I receive valuable information about my 

child's progress

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

56.47%

36.47%

5.88% 1.18%
14. The school communicates effectively with 

parents

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %



 

 

 

 

 

 

 

56.47%

36.47%

5.88% 1.18%

15. The school is well led and managed

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %

57.14%

39.29%

3.57% 0.00%

16. I would recommend this school to new 
parents

Strongly Agree %

Agree %

Disagree %

Strongly Disagree %


